

Magyar Zoltán
Összefogás Pusztægres Jövőéért Egyesület
Pusztægres Köztársaság tér 12

Tárgy: Összefogás Pusztægres Jövőéért Egyesület
beszámolója

Városi Önkormányzat Képviselőtestülete
Sárbogárd
Hősök tere 2

Tisztelt Képviselőtestület !

Beszámoló a közművelődési, kulturális intézményekben végzett tevékenységről

Az Összefogás Pusztægres Jövőéért Egyesület alakuló közgyűlését 2008,03,29 napján tartotta. A hivatalos bírósági bejegyzés 2008 novemberében vált jogerőssé.

Egyesületünk első rendezvénye 2008 májusában lebonyolított gyermeknap volt. Ettől az időponttól kezdve az összes kulturális és sportesemény szervezését egyesületünk végezte. Fő feladataink közé tartozik a hagyományok őrzése és ápolása, ezért mindent megteszünk annak érdekében, hogy a már megszokott, hagyománnyá vált események megrendezésre kerüljenek. Igyekszünk az év minden fontosabb eseményét emlékezetessé tenni, megünnepelni. Programjainkat úgy állítjuk össze, hogy azok a legtöbb korosztály számára szórakozási lehetőséget biztosítsanak. Természetesen nevünknek megfelelően összefogva a helyi nyugdíjas klubbal és a polgárőrséggel együtt. Programjaink célja a közösség építés és a szórakozási lehetőség megteremtése.

A 2010 szeptemberben a képviselőtestület elé benyújtott beszámoló óta eltelt idő alatt a következő programok kerültek megrendezésre.

A településrész életében meghatározó esemény minden év szeptemberében megtartott falunap és búcsú. A falunap keretein belül a hagyományoknak megfelelően, focibajnokság, különböző vetélkedők és fellépő művészek színesítették a programot. Falunap zárásaként bált rendeztünk. A két napos rendezvény második napján kirakodó vásárral egybekötött búcsú volt.



Október elején a falu legrégebbre vissza vezethető hagyományát a szüreti -felvonulást és bált szerveztünk meg, több fogattal és jelentős számú fiatal és idős táncos részvételével. Kis pihenő után következett a mikulásváró ünnepség majd a falukarácsony. A művelődési ház mindkettő alkalommal megtelt.

Az idei évben február hónapban farsangi rendezvényt szerveztünk a gyermekek számára, majd ezt követte a műsoros megemlékezés és koszorúzás március 15.-én.

Májusban műsorral színesített jótékonyági bált szerveztünk, a helyi zenekar segítségével, melynek bevételét a helyi Kölyökvár óvoda részére ajánlottuk fel, ami az idei évben ünnepelte fennállásának 35. évfordulóját.

Június 11 napján juniálissal egybekötött gyermeknapot rendeztünk. Lehetett sólymot és különböző állatokat simogatni, focizni, különböző versenyeken, arcfestésen részt venni.

Júliusban kirándulást szerveztünk I Kiskunmajsára. Természetesen az egyesület biztosítja a nyugdíjas klub és a polgárőrség rendezvényeire a művelődési házat volt diszkó és nyitva tartások is.

A rendezvények lebonyolításában egyesületünkkel a falu lakói is összefogtak és sok segítséget adtak, hogy a kitűzött céljainkat elérhessük. Fontos bevételi forrásunk a terem bérbeadása és az önkormányzattól az üzemeltetésre adott 1 032 000 Ft üzemeltetési támogatás, amelyet a szolgáltatói díjak(gáz, víz, villany) kiegyenlítésére fordítjuk.

Több pályázatot is készítettünk és folyamatosan pályázunk minden kiírt pályázatra. Sajnos a legtöbb pályázatot az 5000 fő alatti településekre írják ki. Sok segítséget kaptunk Pirosné Kocsis Annától a Polgármesteri Hivatal szakreferensétől és Takács Anettől aki egy pályázatíró csapat tagja.

Februárban az Önkormányzat révén benyújtott pályázaton 34000 Ft-ot nyertünk melyből asztalokat és székeket fogunk venni.

Márciusban az Önkormányzat rendezvényekre kiírt pályázatán 100000 Ft nyertünk rendezvényekre és 60000 Ft –ot karbantartásra.

Az Egyesület könyvelését könyvelőiroda végzi .Folyamatosan tarjuk a kapcsolatot az önkormányzattal,pályázatfigyelőnkkel,íronkkal,cégekkel,vállalkozókkal akik segítik munkánkat. Egyesületünknek jelenleg 14 tagja van és a segítők száma is ennyi.

Jövőben szeretnénk bővíteni programjainkat és már szervezés alatt áll a falunap és a szüreti felvonulás.

Köszönetet szeretnénk mondani a Polgármester Úrnak, a Képviselőtestületnek az , Egyesület részére adott segítségéért. Köszönjük Pirosné Kocsis Annának és Takács Anettnek a pályázatok elkészítéséhez nyújtott segítségét.

Mellékelem a könyvelő iroda 2010. évi egyszerűsített beszámolóját és a 201. évi a gazdasági

felelős által készített pénzügyi beszámolót.

Kérem a tisztelt Képviselő Testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Pusztægres 2011-09-17.

Tisztelettel:

Magyar Zoltán
Elnök

Az Összefogás Pusztaegres Jövőjéért Egyesület beszámolójának pénzügyi melléklete:

Kiadások:

Ajándék, papír-írószer vásárlás	25 000
Tisztítószer	30 000
Könyvelési tiszteletdíj	60 000
Játékok és egyéb kellékek	20 000
Rendezvények reprezentációs költsége	25 000
Belső felújítás	20 000
Kiadások összesen:	160 000

Bevétel:

Terembérleti díjak	46450
Foci nevezés	55 550
Báli támogatás	30 000
Névtelen támogatás	28 000
Bevételek összesen	160 000

Ez a melléklet nem tartalmazza az Önkormányzat által kiutalt üzemeltetési támogatást.